
パーツリスト■9-3k■ う

02様

株式会社スズテック

42

40

TEL
FAX

47ミく

028-664-1111
028-662-5592 07

22

/

7ヽ

11

/

嵌

100

危
12

ヽ ′

15

111

52

'12

11

( 1,

叡

111

105
3

01

る lrすから
と>〕 〉

Pヽ家i肖 主

12

戸

111114

>0016-ジ
ェ′θ9

7

102

110

107

38

107

111

/雪紹
03

9日

11

51

――-48

l)6

ぐ
14

32
(114

05

108

110
21 10

0

G- 3KⅡ



部

20007--311

摘 要

φ60

A―-55

A―…34

M6× 10

M6× 12

M6× 10

M4× 14

M6

M8

M6

M4

M8

M4

M6

M10

φ3× 25

φ5用

φ9用

イ固数
2

2

1

L
R ■

2

4

6

6

16

4

16

4

2

2

24

4

2

4

10

9

11

2

6

2

部   品   名
ハケ調節ハンドル受金
ハケ調節板
ハケ完結

従動プーリー(Bl

覆土ローラー完結⑧
覆土振動板
ゴムシェルター

テ ン シ ョン ア ー ム組 立

モ ミ落 シ ゴム組 立

脚

オビナ ット

ハンドル組立

Vベ ル ト

Vベ ル ト

調節メタル

φ38Vプーリー

計量カップ

ネームプレー ト

土ナラシ板

取扱説明書
六角ボル ト

六角ボル ト

十宇穴付ナベ小ネジ

十宇穴付 トラス小ネジ

六角ナット

六角ナット

座金付ナット

チ ョウナ ット

バネ座金

歯付座金

平座金

平座金

割 ピン

Rピ ン

Rピ ン

オイルレスベア リンブ

01114--00414

01200--00605

01200--00807

01250--00606

01290--00405

01400--00820

O1411--00405

01421--00610

01420--01016

01900--03025

01500--00510

O1501--00916

20000--41320

20035-… 31270A

20013--34204

20000--31040

20011--32022

20011--21105

20204--34308

20016--32100

20014--31701

20033--31010

20033--41010

20013-…31500

0351ユーー00055

03511--00034

20013--41115

20004--410

20013--45101

20031--41050

01000--00610

01000--00612

01110--00610

113

114

区h
37

38

39

40

4

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

115

φ10× 353

φ10× 390.5

φ10× 464

φ10× 415.5

φ8× 330

φ 8

S卜1-610
φ100

φ 75

2

4

4

10

8

2

2

3

2

4

12

3

2

2

6

2

2

2

4

2

オイルレスベア リング

モミ増減マーク

変速 プーリー組立

モミ増減マーク

調節ハンドル

タネウケ金具 (右 )

タネウケ補助板

圧縮バネ

丸頭 ピン

ホッパー完結

ホッパースタン ド

ホッパー内振動板

播種ローラー完結
モ ミガイ ドlAl

モ ミガイ ドlBl

ス ト ッパ ーーボル ト

メタル受ケ

段付ネジ

座 金

部  品 ・ 名
レール完結 (有 )

レール完結 (左 )

補助 ロー ラー シ ャフ ト

駆動 ローラーシャフ ト

主駆動 ローラーシャフ ト

副唇区動 ローラーシャフ ト

遊動 ロー ラー シ ャフ ト

レールス トッパーボル ト

レール補助枠

遊動 ローラー

搬送 ゴ ム ロー フー

補助 ロー ラーベル ト

従動プー リーlCl

従動 プーリー

オビナッ ト

タネウケ

タネウケ金具 (左 )

20014-… 34209

20014--34210

20005--415

20011--42013

20007--409

20007--410

20005--411

20015--42401

20011--32000

20030--423

20030--44138

番都

20031--21010R

20031--21010L

20013--41117

20013--41116

20015--42302

20015--42303

20013--41111

20013--41101

20013--31102

20013--41112

20004--409

20013--41120

20007--405

20005--437

20013--41103

20032--31010

20032--31020L

20032--31020R

20032--31070

00981--40008

00901--40002

20035--21150

20013--24202

20013--34212

20015--34111

18

19

20

21

22

23

24

25

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

図 Nα

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

5

16

7

26

C― ヨ焦エ

番摘


